



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

АДЫГЕЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ КЛАСТЕР «ИНСТИТУТ ЖИВЫХ СИСТЕМ И ИНЖЕНЕРИИ ЗДОРОВЬЯ»

ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И ДЗЮДО

НКО «АССОЦИАЦИЯ СПОРТИВНЫХ ПСИХОЛОГОВ» (АСП)

Институт физической культуры и дзюдо ФГБОУ ВО «АГУ» (г. Майкоп, Республика Адыгея) совместно с НКО «АСП» (г. Москва) объявляет о проведении и приглашает **5-6 декабря 2024 года** принять участие в работе **Всероссийской научной конференции «Актуальные вопросы физического воспитания, спортивной тренировки, сохранения здоровья и безопасности человека в современном мире»**, посвященной 85-летию со дня рождения доктора педагогических наук, профессора, члена-корреспондента РАО, заслуженного тренера СССР по дзюдо, основателя Майкопской школы спортивной борьбы Якуба Камболетовича Коблева (1939-2012).

К участию в работе конференции приглашаются представители органов власти и управления, учреждений науки и образования, спортивных объединений и общественных организаций Российской Федерации и стран зарубежья: ученые, педагоги, тренеры, студенты и аспиранты вузов, обучающиеся системы СПО, другие заинтересованные лица.

Цель конференции: обсуждение результатов спортивной деятельности и вклада научной школы Якуба Камболетовича Коблева, наследие которой получило широкое признание в профессиональном сообществе; обмен опытом и анонсирование результатов научных исследований по актуальным вопросам физического воспитания, спортивной тренировки, сохранения здоровья и безопасности человека в современном мире.

Конференция состоится **в смешанном формате** (очно и on-line на платформе для видеоконференций).

Направления работы конференции: пленарное заседание «Памяти Я.К. Коблева: ученого, педагога, тренера»; секционные заседания по психолого-педагогическим, теоретико-методическим, медико-физиологическим аспектам физического воспитания, спортивной тренировки, сохранения здоровья и безопасности человека.

После проведения конференции планируется издание за счет средств организаторов конференции сборника научных трудов участников с размещением в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). Требования к представляемым материалам изложены в приложении к информационному письму.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕКСТА СТАТЬИ

Объем до 8 страниц, редактор – MS WORD, ориентация страницы – книжная, поля – 2 см с каждой стороны, абзацный отступ 1,25 см; шрифт – Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 1,5; рисунки чёрно-белые, в таблицах шрифт и междустрочный интервал такие же, как в тексте, выравнивание таблицы – по центру.

Название статьи печатается с выравниванием по центру заглавными буквами, жирным шрифтом; следующая строка – фамилия и инициалы автора (курсив жирным шрифтом, выравнивание по правому краю); следующая строка – ученая степень, ученое звание (курсив, выравнивание по правому краю) – при наличии; следующая строка – наименование места работы / учебы (курсив, выравнивание по правому краю); следующая строка – адрес электронной почты автора (выравнивание по правому краю).

При соавторстве (не более 4 человек) данная информация по каждому автору располагается в соответствующее количество строк.

Список литературы (шрифт – Times New Roman, кегль 12) оформляется как примечания в конце текста статьи после названия **«Примечания»** (шрифт – Times New Roman, жирный, кегль 12, выравнивание по центру) **в порядке упоминания в тексте**. (Образец оформления – по журналу «Вестник АГУ»).

Использование при наборе текста нумерации страниц, автоматических переносов слов, а также табуляции и множественных пробелов НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.

Текст должен быть тщательно вычитан, не содержать орфографических и стилистических ошибок, при проверке в системе «Антиплагиат» **итоговая оценка оригинальности – не менее 60%**.

Тексты, не отвечающие данным требованиям, к публикации приниматься не будут. Срок предоставления материалов в оргкомитет конференции – до 30 ноября 2024 года. Материалы (заявка и статья) направляются разными файлами по электронной почте e.verbitskaya@adygnet.ru.

В заявке следует указать фамилию, имя, отчество участника полностью, должность и место работы (для обучающихся – курс и название учебного заведения), формат участия в конференции, контактный телефон.

Название файла должно содержать следующие указатели: «Конференция-2024-ФАМИЛИЯ автора-заявка», «Конференция-2024-ФАМИЛИЯ автора-статья». При публикации нескольких материалов после слова «статья» прописывается ее порядковый номер (1, 2).

Справки и дополнительную информацию по вопросам организации и проведения конференции можно получить в оргкомитете и по телефонам: 8(8772) 59-37-64 (приёмная директора ИФК и дзюдо АГУ), 8(8772) 59-39-69.